

# 爱心共筑希望 成就放飞梦想

## 2022年周口市希望工程圆梦行动启动

□记者 朱东一

本报讯 6月28日上午,由共青团周口市委、周口市青年联合会共同举办的2022年周口市希望工程圆梦行动正式启动。据了解,2022年周口市希望工程圆梦行动将资助我市优秀贫困大学生每人3000元。

该活动的目的是深入贯彻落实习近平总书记

在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,服务全市工作大局,弘扬“周口精神”助力乡村振兴,帮助全市经济困难的大学新生圆梦大学。

该活动资助对象是2022年参加高考并被全日制普通高等院校录取的本科高中毕业生(军校、师范、委培等免费生和民办高校、独立学院除外);资助标准为每人3000元,一次性划拨或发放给学生。

凡是符合受助条件的学生按照要求填写《2022年周口希望工程圆梦行动助学金申请表》,申请表经学校团委审核、签字、盖章后交给县级团委;团市委通过网络查询录取情况,整理高考成绩、录取院校、录取专业等信息,确定受资助学生人选。

据介绍,周口市希望工程圆梦行动已开展多年,通过发动社会力量,帮助经济困难、品学兼优的应届大学

新生解决实际困难,让他们圆梦大学。

共青团周口市委书记化苑卜说:“下一步,我们要继续争取爱心企业和社会公众的支持,为广大困难青少年点亮一盏灯,同时也更加注重在思想引领上服务广大青少年,助他们筑牢‘三观’,帮更多的困难学子圆梦大学。”

## 全市文物知识培训班开班

□记者 王晨

本报讯 为进一步加强文物保护单位基层队伍建设,提高文物工作者的业务能力,6月28日,由市文广旅局主办、市文物保护中心承办的全市文物知识培训班开班,来自全市文博系统的近百名业务骨干参加培训。

据悉,本次培训为期3天,邀请不同领域的文物专家进行专题讲课,通过讲授《如何做好一名优秀的文物工作者》《文物保护法的执法实践》《破局——疫情时代,博物馆文创探索》《“道德名城·魅力周口”的城市文化定位》等内容,进一步提高文物工作者对文物基础保护工作的认识,强化文物保护意识。

张海霞是来自沈丘县的一名文物工作者。她告诉记者,这次沈丘县共有5名业务骨干参加培训,将会把3天培训学习的知识学以致用,立足本职工作,全面推动文物事业高质量发展。

参加培训的郸城县博物馆馆长刘明兵说,文物知识培训班的开班将助推我市申报国家历史文化名城工作,同时为我市文物资源专项普查开拓了思路。这次学习培训为郸城县博物馆的发展和建设指明了方向。今后,他将加强文物知识培训,做好馆藏文物的展示和征集工作,进一步发掘文化遗存,把厚重的文化内涵展示给郸城人民,为创建“道德名城·魅力周口”作出郸城应有的贡献。

## 我市举办门球友谊赛



比赛现场

□见习记者 田亚楠 文/图

本报讯 为丰富老年人的文体生活,6月28日7时30分,周口门球俱乐部组织市直8家单位的老年门球队,在周运社区门球场举行了一场友谊赛,80余名退休职工参加本次比赛。

比赛中,球员们无论弯腰击球,还是挥杆对垒,举手投足中尽显风范。

此次活动通过以球会友、以赛传情,为退休职工搭建了一个交流经验、切磋球艺的平台,同时也鼓励更多的老年人加入全民健身活动中来,养成健康文明的生活方式。③9

## 雨中清淤



6月27日17时许,天空下着细雨,记者在周口市中心城区周口大道桥上看到,一条挖泥船正在河道内清淤。只见挖泥船上的挖掘机频频将带有挖斗的“手臂”伸到河水中,随后将河道内的淤泥挖出,放到在旁边等候的船只上。 记者 张洪涛 摄

## 扶沟县供电公司党员服务队实练促安全 扎紧度夏安全网

本报讯 近日,扶沟县供电公司下真功、动真格、认真练,针对持续高温天气带来的不利因素,为确保电网在高峰负荷重的情况下安全稳定运行,保证全县企业生产和居民生活用电需求万无一失,有效提升安全生产工作风险管控能力,组织焦裕禄党员服务队反复体检“设备身体”状况,及时消除电网缺陷,全方位提升电网度夏能力。

巡查除隐患。该公司多次对设备隐患和运行情况进行排查和消缺电网,及时对重要设备开展特巡,消除重要设备安全隐患。同时,开展焦裕禄共产党员服务队迎峰度夏反事故演习,提高应对电网突发事件的联合

作战能力,打造一支应急突击队。

活动促安全。以防人身伤害、防设备事故为重点,开展安全知识竞赛、“安全现场讲堂”等党员“三带三有”活动,将全体职工纳入“我要安全”培训全过程,增强安全意识,提升全员安全生产管理水平。

以实来护航。以活动方案为指导,细化专项“安全工作计划”,落细、落实活动相关要求,将活动内容与安全隐患排查、设施设备保养等具体工作紧密结合起来,全面排查治理生产现场可能存在或可能发生的安全隐患点。以“实战实用”护航安全稳定发展,确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行。①5 (冯岩)